

划“红线”施压? 美以高调唱“双簧”!

拜登政府表面上就以色列进攻拉法发出警告,私下里却支持“定点清除”哈马斯高层

选情需要 拜登政府态度发生戏剧性转变

以色列总理内塔尼亚胡3月12日重申,以军将继续推进在加沙地带最南端城市拉法的军事行动。美国总统拜登上周曾公开警告以方,攻入拉法将是踩踏“红线”,随即遭到内塔尼亚胡反驳,并表示他和拜登之间存在“分歧”。

拜登对以设“红线”代表政策改变吗?这背后美国到底在算什么账?美以关系会被撼动吗?

高调施压 如果以军攻入拉法,将是踩踏“红线”

内塔尼亚胡12日在美国-以色列公共事务委员会会议上发表视频讲话时说,以色列将继续推进在拉法的军事行动,没有任何压力能阻止以军的行动。

针对以方向拉法发动地面进攻的计划,拜登9日批评内塔尼亚胡的军事策略“不是在帮以色列,而是在害以色列”,如果以军攻入拉法,将是踩踏“红线”。

针对“红线”的说法,内塔尼亚胡接受美国《政治报》采访时表示,他的“红线”是“去年10月7日事件(哈马斯向以色列发射数千枚火箭弹等冲突)不再发生”。

内塔尼亚胡11日接受美国福克斯新闻台采访时承认与拜登存在分歧。他说:“我对以色列的未来负责,大多数公民支持我的立场。”

美国白宫11日再次强调,以方在未拿出保护平民方案前,不能进攻拉法。“截至目前,我们未收到可实施的方案”。

事实上,公开施压并不意味着政策转变,例如,向以色列施压最有效的手段——切断或减少美国对以军援,拜登政府从未触碰。

今年是美国大选年。有分析认为,目前拜登政府出于国内选情的需要,开始转变态度,表现出公开施压以色列的一面。

美国“铁锈带”上的密歇根州是大选“摇摆州”,其选情向来备受关注。在2月27日晚结束的密歇根州初选投票中,拜登虽击败党内竞争对手,但该州超过10万民主党选民在选票上勾选“不作承诺”选项,只表达党派倾向,但不支持某个具体候选人,被称为“抗议票”。密歇根州有大量阿拉伯裔美国人,他们不满新一轮巴以冲突爆发以来拜登政府“拉偏架”。活动人士发起投“抗议票”活动,以此向拜登抗议。

很快,拜登政府态度发生戏剧性改变。副总统哈里斯3月3日罕见呼吁以色列和哈马斯“立即停火”,拜登则多次公开施压以色列。

分析

“施小压帮大忙” 美以盟友关系难撼动

美以关系一直亲密,美国在关键时刻从不忘记帮助以色列,最近的高调施压,仅仅是“施小压帮大忙”,不会改变美以坚定的盟友关系。

本轮冲突爆发5个月来,美方毫不掩饰“拉偏架”,独家滥用否决权,四次强行阻挠安理会要求停火的行动;2月13日,美国参议院通过总额达953亿美元的紧急预算法案,其中约140亿美元用于援助以色列。

美国表面上作出“外交努力”但实际偏袒以色列的行为不胜枚举。美国《政治报》13日援引美以官员的话报道,拜登政府私下里已同意支持以色列在拉法“定点清除”哈马斯高层人员。 ■据新华社



3月12日,在加沙地带南部城市拉法,人们查看被以军空袭后的房屋。 新华社图

湖南人保寿险:守护消费者权益,传递保险温度

人民保险,服务人民!人保寿险湖南省分公司牢固树立以人民为中心的价值取向,切实履行金融央企职责,守护消费者金融权益,为构建和谐、有序的金融消费环境贡献力量。

2023年服务客户8.3万人

人保寿险湖南省分公司充分发挥保险的经济补偿、资金融通和社会管理功能,秉承“保险+服务+科技”的理念,为客户提供全方位重疾、医疗、意外等保障。2023年,公司全年服务客户数8.3万人,理赔赔付20余万件,理赔总金额3.32亿元。客户申请到理赔款项到账平均时效12天,客户获赔率99.62%,客户通过线上申请理赔率为99.48%。通过线上理赔、快速理赔,持续提升了客户满意度。

公司将大灾救援理赔作为首要政治任务,积极践行“保险+风险减量服务+科技”,主动协助政府和客户开展防灾救灾,坚决执行快处快赔,畅通理赔绿色通道,做到应赔尽赔、赔快赔好、合理预赔,得到社会和政府的高度认可。2023年,公司启动理赔应急服务23次,给付保险金255万余元。

全面完善和规范消保机制

人保寿险湖南省分公司严格执行《消费者权益保护信息披露管理办法》等制度,建立产品和服务信息披露机制,并及时披露消保重大信息和投诉信息。遇到重大事故,第一时间通过公众号等平台发布理赔应急预案。

公司全面执行个人信息保护制度和要求,对个人信息的收集、存储、使用、委托、共享、转让、公开、删除等均有明确要求,并进一步健全客户信息保护工作体系和问责机制。

2023年,公司配齐配优消保专职人员,对消保和投诉工作进行统一管理,进一步强化消费者权益保护工作



职能。同时,公司扎实开展内部培训教育,员工培训覆盖率达到100%,全面提高了员工的消保意识。

持续优化适老化服务

公司持续对全省90家客户服务中心开展适老化改造,在柜面设立“特殊人群服务区”,优化爱心座椅,保障老花镜、急救药箱等服务设施,设立老年客户绿色通道,并为老年客户、残障人士等特殊群体提供上门服务。

针对60周岁以上的保险消费者,设立“尊老专线”电话热线,简化智能交互给老年人造成的不便。

“人保寿险E服务”微信公众号简爱版实现界面简洁、字体放大、语音朗诵、语音交互等功能设计,完成适老化改造。

除保单服务等基础服务外,公司还推出健康评估、养老养生等推送内容和线上活动,从更深层次关

爱老年用户。

客服中心全面设置教育专区

人保寿险在湖南的90家客户服务中心,柜面均设有公益性金融消保知识宣传教育专区,设置率达到100%,并配备充足的教育宣传资源,定期更新。

除了柜面网点会开展常态化消费提示外,公司还发力集中宣传,积极参加“金融消费者权益保护教育宣传月”等金融知识宣传活动,持续开展“人保客户节”活动,获得客户一致好评。

为进一步强化重大保险消费投诉应急管理,公司组织开展了2023年重大保险消费投诉应急演练活动,提升全省系统投诉联动和应急处置能力。

消保宣传融入业务全流程

2024年,人保寿险湖南省分公司将践行“人民保险,服务人民”的企业宗旨,继续强化消费者权益保护工作,推进公司高质量发展。

根据制定的2024年度消保工作计划,公司将细化消保工作要点和任务清单,推进消保工作落实落细。有针对性地制定培训计划,进一步巩固全员学消保、懂消保、重消保、会消保的工作氛围。公司还计划将消保宣传教育融入业务全流程,持续深入开展各类消保主题教育活动。

人保寿险湖南省分公司将始终坚持以人民为中心,围绕服务积极应对人口老龄化战略,围绕新市民灵活就业人员、次标体等特定群体的就业教育、健康、养老等场景,围绕绿色发展科技创新等重点领域,运用“保险+养老健康服务+科技”新商业模式,在服务人民群众日益增长的保险保障需求方面进一步扩面提质,切实保护消费者合法权益。

■三湘都市报全媒体记者 潘显璇 通讯员 刘晓敏 胡腾宇